
 

 

 
Ανάπτυξη ∆εξιοτήτων του Οντάριο (Ontario Skills Development) 

 

Το πρόγραµµα Ανάπτυξη ∆εξιοτήτων του Οντάριο παρέχει υποστήριξη στα άνεργα άτοµα που δικαιούνται τώρα ή 

δικαιούνταν στο πρόσφατο παρελθόν Εργατική Ασφάλιση και χρειάζονται τις απαραίτητες δεξιότητες προκειµένου 

να εισχωρήσουν ξανά στην αγορά εργασίας.  

 

Το πρόγραµµα παρέχει οικονοµική ενίσχυση προκειµένου να ενισχύσει τα άτοµα στα έξοδα επιµόρφωσης, όπως τα 

δίδακτρα και τα βιβλία, ώστε να εισχωρήσουν ξανά στην αγορά εργασίας. 

 

 

Ποιος µπορεί να υποβάλλει αίτση; 

 

Για συµµετοχή στο πρόγραµµα µπορούν να υποβάλουν αίτηση όσοι αναζητούν εργασία και είναι άνεργοι, αρκεί να 

πληρούν µία από τις παρακάτω προϋποθέσεις:   

• Έχουν διεκδικήσει επίδοµα εργατικής ασφάλισης ή η περίοδος που δικαιούνταν το επίδοµα εργαστικής 

ασφάλισης έληξε µέσα στα τελευταία τρία χρόνια.  

• Έχουν διεκδικήσει επίδοµα µητρότητας ή γονικά επιδόµατα, και έχουν λάβει επιδόµατα τα τελευταία πέντε 

χρόνια, και επανεντάσσονται στον εργατικό στίβο µετά από απουσία για τη φροντίδα νεογέννητου παιδιού ή 

παιδιών που µόλις υιοθετήθηκαν.  

 



 

 

Προκειµένου να καθοριστεί αν ένα άτοµο πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις συµµετοχής, η ηµέρα παραλαβής της 

συµπληρωµένης αίτησης από την Employment Ontario ορίζεται η ηµεροµηνία που θεωρείται ότι ο/η υποψήφιος 

αιτήθηκε συνδροµή. 

 

Ενδεχοµένως ισχύουν και άλλα κριτήρια.  

 

Πώς µπορώ να πάρω περισσότερες πληροφορίες;  

 

Καλέστε την τηλεφωνική γραµµή του Employment Ontario χωρίς χρέωση  στο 1-800-387-5656, ή στο (416) 326-

5656 στο Τορόντο, για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την πρόσβαση στις υπηρεσίες Ανάπτυξη ∆εξιοτήτων 

του Οντάριο στη περιοχή σας. 

 

Εναλλακτικά, µάθετε περισσότερα σχετικά µε το πρόγραµµα Ανάπτυξη ∆εξιοτήτων του Οντάριο επικοινωνώντας µε 

το τοπικό γραφείο Υπηρεσιών εξυπηρέτησης για την απασχόληση στο Οντάριο. Μπορείτε να αναζητήσετε το 

τηλέφωνο και τη διεύθυνση ενός Γραφείου εξυπηρέτησης για την απασχόληση στο Οντάρίο σε µία συγκεκριµένη 

κοινότητα στη διεύθυνση www.edu.gov.on.ca/eng/tcu/search.html. 

 


